

— (*† August Šenoa*), ki je bil 15. t. m. v Zagrebu pokopan, je bil najbolj znan hrvatski pisatelj. Rojen l. 1839. je študiral v Zagrebu in v Pragi. Na Dunaji je vredoval „Slav. Blätter“, pozneje „Glasonošo“, nazadnje pa „Vienca“; razen tega je spisal veliko povesti. Imel je službo tudi pri mestnem glavarstvu. Bolehal je okoli 9 mesecev, 13. t. m. pa ga je vzela smrt. Pogreb njegov je bil veličasten; slovenska društva ljubljanska so mu položila na rakev vencev in poslala k njegovemu pogrebu v Zagreb še posebne deputacije, katere so Hrvatje prav bratovsko sprejeli. Truplu duhovitega in marljivega pisatelja bodi zemljica lahka!

— (*Nov slovenski časnik z naslovom „Mir“*), namenjen posebno slovenskemu ljudstvu na Koroškem, bo z novim letom začela izdajati družba sv. Mohorja v Celovcu. Izhajal bo 10. in 25. dne vsacega meseca in veljal celo leto le 1 gold. Dobro!

— Leykam-Vevške tovarne v Gradci in na Vevčah je kupila dunajska „deželna banka“, ki misli vsa taka podvzetja združiti.

Novičar iz tujih in domačih dežel.

Z Dunaja. — Pretekli petek popoldne ob $\frac{1}{2}$ 2. pretrgane so bile seje državnega zbora za blizo mesec dni. Poprej sprejeta je bila vojaška postava z večino blizo 40 glasov in s spremembami, katere je nasvetovala zborniška desnica. — Viharen, toda manj viharen, kakor se je pričakovalo, bil je razgovor o Herbstovem nasvetu gledé vladnega odgovora zarad „Länderbanke“. Izmed levičarjev govorila sta razun Herbstoma Tomašuk in Neuwirth; izmed desnice pa Groholski, Tonkli, Mez-

nik in grof H. Clam. — Mnogo poslancev uže ni bilo v zbornici pri glasovanji o tem nasvetu, ministrov in pri „Länderbanki“ udeleženi ni nihče glasoval, in tako bil je izid glasovanja zelo zanimiv: namreč zavrgel se je Herbstov predlog s 151 glasovi zoper 151. Levičarji bi ne bili vedeli, ali naj bodo veseli ali žalostni tega izida, pa ker jim je med glasovanjem (po imenih) došlo poročilo, da je gosposka zbornica zavrgla Lienbacherjev šolski predlog, prešlo jih je veselje, pri katerem je bilo jako smešno gledati staro ekscelenco Herbsto, navduševajočega levičarje k veselju s tem, da je ploskal, skakal in kričal, kakor bi bil prišel ob pamet.

— Gosposka zbornica zboruje še ta teden.

— Cesar došel je 18. t. m. z Gödelö nazaj na Dunaj, in se med drugimi osebno prepričava o potrebnih naredbah zoper nevarnost požara pri gledališčih.

Rumunija. — Minister Bratiano je v zbornici govoril, kako nespametno in zoper vso preteklost bi se pregrešila Rumunska, ako bi hotela Avstrijo razžaliti, ter da kaj takega nikdar nikomur ni moglo na misel priti, avstrijskega cesarja, katerega rumunski kralj, vlada in ljudstvo časti in spoštuje, razžaliti. — Naša vlada neki s tem odgovorom še ni zadovoljna, temveč zahteva slovesnega in odločnega preklica.

Žitna cena

v Ljubljani 17. decembra 1881.

Hektoliter: pšenice domače 9 gold. 10 kr. — banaške 10 gold. 3 kr. — turšice 6 gold. 20 kr. — soršice 7 gold. 80 kr. — rži 6 gold. — kr. — ječmena 4 gold. 39 kr. — prosa 5 gold. 3 kr. — ajde 4 gold. 78 kr. — ovsa 3 gold. 8 kr. — Krompir 2 gold. 60 kr. 100 kilogramov.

Vabilo na naročbo „Novic“ za leto 1882.

V malo dneh dopolnijo „Novice“ svoj 39. tečaj in nastopijo 40. s prvim dnevom novega leta 1882.

Večletnim bralcem in naročnikom „Novic“ ni treba razlagati, po katerih načelih in potah prislužile so si one tako slavno starost, in koliko so tudi pripomogle k napredku in razvoju slovenskega ljudstva. Zapisati imajo sicer „Novice“ v svojem letošnjem tečaju največo, najbitkejo zgubo, zgubo svojega očeta — modrega vodje, katerega nihče ne bo nadomestil; pa vendar nadomestovati ga morajo drugi — sinovi domovine; slediti mu morajo na potih, po katerih je hodil, in nadaljevati morajo njegovo mnogoletno vspešno delovanje v njegovem duhu.

Pri „Novicah“ sprejmeta to sveto dolžnost v polni zavesti vredništvo in založništvo, in zagotovilo, da se bo vsa skrb njihova obračala na to, da tudi za naprej „Novice“ zveste ostanejo svoji preteklosti, naj častiti prijatelji in naročniki blagovoljno sprejmejo namestu vsega družega priporočevanja.

Uže se je založništvu posrečilo za gospodarski del „Novic“ pridobiti si jako učeno, spretno in k podučevanju v poljedelstvu med nas poklicano moč; tudi vsi stari, dragi sodelovalci in dopisniki ostali so „Novicam“ zvesti; prosimo jih za enako podporo in prijaznost tudi za naprej, in tako bo združeno mogoče doseči, kar vsi želimo in v kar Bog pomozi!

Naročnina „Novicam“ z „Oglasnikom“ ostane stara, in veljajo:

za celo leto po pošti	4 gold. 60 kr.,	— v tiskarni prejemanje	4 gold.,
za pol leta po „	2 „ 40 „	— v „ „	2 „
za četrt „ po „	1 „ 30 „	— v „ „	1 „

Naročnina se najcenejše pošilja po poštnih nakaznicah pod naslovom Blaznikove tiskarne v Ljubljani.

Založništvo „Novic“.